
Voetzorg in 2018 voor mensen met Diabetes Mellitus 

De veranderingen op een rij
Wat is er verandert vanaf 2015?
Vanaf 1 januari 2015 heeft de podotherapeut een coördinerende rol in de voetengezondheidszorg. U hebt geen verwijzing meer nodig van de huisarts of specialist, nadat de arts diabetes bij u heeft vastgesteld en u voetzorg nodig hebt. Waar de sims classificatie leidend was voor vergoeding vanuit de basisverzekering, geldt per 1 januari 2015 de vergoeding op basis van zorgprofielen. Een zorgprofiel is een ‘zorgzwaarte pakket’ wat gerelateerd is aan het risico op het ontstaan van een ongeneeslijke wond, dat kan leiden tot amputaties. 
Wat betekent deze verandering voor u?
Ik zal naar aanleiding van een uitgebreid, volgens protocol vastgesteld, onderzoek uw zorgprofiel bepalen en stelt daarna een persoonlijk behandelplan voor u op. Dat plan stem ik af met uw huisarts of specialist en uw pedicure. Hoewel het zorgprofiel officieel nog akkoord bevonden moet worden door uw huisarts, specialist of praktijkondersteuner, is dat in de praktijk vrijwel nooit een probleem.
Kosten en vergoedingen 2018
Uw persoonlijke zorgprofiel is een vereiste in aanmerking te komen voor vergoeding van uw diabetische voetzorg. Die vergoeding zal vanaf zorgprofiel 2 worden bekostigd uit de basisverzekering. Hiervoor geldt geen eigen bijdrag. Er is dan sprake van een sims 1 met een medische noodzaak. Cosmetische voetverzorging wordt niet vanuit de basisverzekering vergoed. Daarnaast wordt bij sims 1 en zorgprofiel 1 eenmaal per jaar alleen de podotherapeutische voetscreening vanuit de basisverzekering vergoed.
[bookmark: OLE_LINK33][bookmark: OLE_LINK34][bookmark: OLE_LINK35]Zodra de voetzorg door mij rechtstreeks bij uw zorgverzekeraar is gedeclareerd, ontvang ik, afhankelijk van het vastgestelde zorgprofiel, een vaste vergoeding voor iedere patiënt die bij mij bekend is. Dat is ongeacht het aantal behandelingen, omdat sommige patiënten meer voetzorg nodig hebben dan ander patiënten.
Van het bedrag wat ik ontvang, betaal ik al de kosten die bijvoorbeeld uw pedicure heeft gemaakt in het behandeltraject en administratie. U ontvangt zelf dan geen factuur. 
Let op!
Bent u onder behandeling van een pedicure (met aantekening diabetische voet of medisch) en is er geen persoonlijk behandelplan en een zorgprofiel vastgesteld door mij of uw pedicure heeft geen zorgcontract bij me? Dan wordt uw behandeling niet vergoed vanuit de basisverzekering.

Ik vertrouw erop u met deze brief voldoende te hebben geïnformeerd. Mocht u nog vragen hebben, dan kunt u altijd contact met me opnemen via telefoon 06-81812730 of via e-mail info@propodotherapie.nl
